
Referat af bestyrelsesmøde den 11. marts 2009 i Skive AM

Referent: Merete Østergaard

Deltagere:
Thor Knudsen (KT), Finn Andersen (FN), Bjarne Thomsen (BT), Merete Østergaard (ME), Henrik Milling (HM), Anette N. 
Jensen (AJ), Else Skovhus (ES),  Gert Johansen (GJ) 

Afbud: 

Pkt. Dagsorden Ansvar/tid

A Godkendelse af dagsorden og 
indkaldelse

Godkendt
Møderne skal som udgangspunkt slutte 
senest kl. 21.30

B Godkendelse af referat fra BM 23. 
januar og referat fra Generalforsam-
ling 2009

Godkendt
Godkendt

BEHANDLINGSPUNKTER

1. Evaluering af generalforsamlingen - 
ændringer

Uddeling af pokaler var en god start på generalfor-
samlingen.
Godt indslag fra Karsten. 
Vigtigt med planlægning af en god generalforsamlin-
gen. Generalforsamlingen skal indeholde et aktuelt 
tema.

2 Målprojekter for 2009 Førstehjælpskursus
Forsikringshåndtering (ansvar/ulykke og bestyrelses-
forsikring) - både konkret i forhold til ulykken den 
27. februar og generelt. Forretningsudvalget holder 
møde med forsikringsfirmaet.
Sponsor og marketing - sammenhæng med at skabe 
en resusebank (frivillige) - deadline 1. maj.

ES

ME (oplæg), 
TK og AJ 

3 Træner- og lederattester klar til forår 
2009

Alle trænere og ledere, der har med børn og unge 
under 15 år at gøre og bestyrelsen udfylder attest-
erne.
Hver afdeling sørger for at nye ledere og trænere ud-
fylder attesterne. HM mailer attesterne til bestyrelsen.
Deadline - 1. maj. Mailes til Thor. HM/TK

4 Førsthjælpskursus den 21. marts Opfordre ledere og trænere til at deltage.

5. Alarm i klubhuset, slukke-, lukke- og 
lysfunktioner

Proceduren blev gennemgået.
Annonce til SAM-løb om alarmsystemet på stadion. TK

6. Bestyrelsens klubbesøg? Göteborg - 1/2 marathon, Världungdomspelen og 
håndboldstævne i Gøteborg, kommunesamarbejde, 
...

ORIENTERINGSPUNKTER



1 Formandens orientering Møde i Sparbanks Arenas Samarbejdsudvalget med 
fokus på nye aktiviteter i hallen.
Stadionrådsmøde: Trådløstnet på hele stadion, 
værdiskabe.

2. Næstformandens orientering FInt med de skriftlige orientering. Husk at skrive til 
referatet. Benyt ogsa egen hjemmeside til orienter-
ingerne.
Lederesten - deltagere

3 Kassererens orientering Restancelister er udarbejdet og sendes til ungdoms-
trænerne.
Rykkere sendes ud snarest. 
Repræsentantskabsmøde i SIS den 31.marts i Spøt-
trup Hallen. Thor, Finn og Annette deltager.
Anlægsønsker senest 1. april: Banebelægning på 
stadion og svingdør/karrussel til Sparbank Arena.

4. Atletikkens orientering Mange resurser er brugt på inde DM.
Regnskabet er ikke helt færdig, men forventer et 
pænt overskud.
Resultatmæssig også et godt DM.
Nye veste fra Sparbank.

5. Motions afd. orientering 24 af vores trænerer som har meldt sig til grund-
kursus i løbetræning som vi afholder i Skive den 28/3. 
Derudover er der halvårligt ledermøde som er gene-
ralforsamling for Keep on Running mandag den 23/3.
Den 1. april har vi introduktion til nye løbere i Keep 
on Running som bliver slået op i avisen

6. Orientering afd. orientering Henviser til den skriftlige orientering.
Stor fokus på Skag-dysten.
Arbejder på fast poststativer omkring Brokholmsø.

7. Rulleskøjte afd. orientering Samarbejde med Skive Kommune om indendørs rul.

8. Triathlon afd. orientering Anden afdeling af tri-cup den 28. marts. Start ved 
Skive svømmehal. kl. 11.00.

9. Eventuelt SAM løb. Husk hver afdeling bidrager til SAM Løb.
Idrætspolitisk udvikling i Skive. 

10. Næste møde 27. april 2009 kl. 18.30 - 21.00
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